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アンケート結果 

Q１：今回の説明会の内容はどうでしたか。感想をお聞かせ下さい。また、その理由をお聞かせ

ください。 

 

 回答数 構成比 

大変分かりやすかった 7 22.6% 

分かりやすかった 19 61.3% 

分かりにくかった 5 16.1% 

無回答 6 - 

 計 37 100.0% 

 

 

 

理由 

○ホームページでの確認ができる点。 

○初めて参加したので、返還後に跡地利用するまでの流れや、それを考える組織づくりの内容が分かっ

た。 

○説明は分かりますが、具体的な内容が見えてこない。行政側の説明だけでなく、地主会の説明も欲し

い。 

○初めて参加して良かったと思いました。 

○あらかじめ資料を受け取り、それを映像でもって説明を受けたので非常に分かりやすかった。 

○今後のことが何も見えてないと思う。 

○合意とは、国、県、市、民有地の所有者が合意するということでしょうか。 

 
 

 

Q２：説明会の説明時間はどうでしたか。 

 

  回答数 構成比 

長かった 0 0.0% 

ちょうど良かった 27 87.1% 

短かった 4 12.9% 

無回答 6 - 

 計 37 100.0% 

 

 

 

 

Q３：説明会の日程について、どの日程が参加しやすいですか。 

 

  回答数 構成比 

平日の日中 5 13.5% 

平日の夜間 0 0.0% 

土日の日中 30 81.1% 

土日の夜間 2 5.4% 

無回答 3 - 

 計 40 100.0% 
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Q４：本日の説明内容の他に聞きたい内容があればご記入ください。 

 
○次世代の会の内容等 

○跡地利用が決定した際は、引き続き土地を貸すことになるのか、あるいは売却という形になるのか。 

○公共施設等に利用できれば良いのですが、ＭＩＣＥのように不確定もあるのでその都度情報を流して

もらいたい。 

○次世代の会についてもっと詳しく知りたいと思います。 

 

 

Q５：がじゃんびら通信は役に立っていますか。 

 

  回答数 構成比 

大変役に立っている 10 30.3% 

少しだけ役に立っている 15 45.5% 

あまり役に立っていない 3 9.1% 

まったく役に立っていない 0 0.0% 

見たことがない 5 15.2% 

無回答 4 - 

 計 37 100.0% 

 

 

Q６：がじゃんびら通信をご覧になられている方にお聞きします。がじゃんびら通信の掲載内容

は分かりやすいですか。 

 

  回答数 構成比 

大変分かりやすい 2 8.0% 

分かりやすい 17 68.0% 

分かりにくい 6 24.0% 

無回答 12 - 

 計 37 100.0% 

 

 

 

Q７：市ホームページから那覇軍港に関する情報を得たことがありますか。 

 

  回答数 構成比 

よく利用している 2 6.3% 

見たことはある 6 18.8% 

見たことがない 18 56.3% 

あることを知らなかった 6 18.8% 

無回答 5 - 

 計 37 100.0% 

 

  

大変役に

立っている 

30% 

少しだけ

役に立って

いる 

46% 

あまり役に

立っていな

い 

9% 

見たことが

ない 

15% 

大変分か

りやすい 

8% 

分かりやす

い 

68% 

分かりにく

い 

24% 

よく利用し

ている 

6% 
見たことは

ある 

19% 
見たことが

ない 

56% 

あることを

知らなかっ

た 

19% 



平成 26 年度 那覇軍港地権者等合意形成活動 活動組織の展開等検討業務_報告書より 

全体計画説明会のアンケート調査結果 

3 

Q８：利用された方にお聞きします。市ホームページは見やすい（探しやすい）ですか。 

 

  回答数 構成比 

大変見やすい（大変探しやす

い） 
1 9.1% 

見やすい（探しやすい） 7 63.6% 

見にくい（探しにくい） 3 27.3% 

無回答 26 - 

 計 37 100.0% 

 

 

 

Q９：勉強会や専門家による講演会を開催する際には参加したいですか。 

 

  回答数 構成比 

ぜひ参加したい 11 37.9% 

予定があえば参加したい 9 31.0% 

内容によっては参加したい 7 24.1% 

参加しない 2 6.9% 

無回答 8 - 

 計 37 100.0% 

 

 

 

Q10：勉強会や専門家による講演会のテーマとして、興味のあるものは何ですか。（いくつでも

可） 

 

  回答数 

合意形成について 7 

那覇軍港の概況について 10 

那覇軍港を取り巻く周辺状

況について 
16 

土地の活用方法について 22 

事業手法について 12 

那覇軍港の持つポテンシャ

ルについて 
12 

その他 0 

計 79 

 

その他:理由 

○観光立県 

 

 

Q11：那覇軍港の跡地利用についてなど、ご意見がございましたらご記入ください。 

 
○ハーバー公園内ゾーン内の地主（所有の土地）の取扱いはどうなりますか。 

○空港から近いという利便性の良さを活かし、モール等の商業施設をつくっていただきたい。 

○正直、購入した土地の代金より損をしたくないので、将来的にも大企業などに利用してもらいたい。

オリエンタルランドや高級モデル地区にしてセレブの住宅地区など。 
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○説明会では行政主体で進められていくような感じがしましたが、若い世代や次世代の方の意見も欲し

い。選出方法についても（若い世代への呼びかけ） 

○モノレールを空港から那覇軍港までひき、ここを沖縄の海の玄関に位置づける。 

若い世代の会の集まりでは飲み会もやろう。（沖縄の未来を語り合おう） 

○県や那覇市の都市計画等に貢献できれば出来るだけ協力したい 

○質問に答えるには、自分の土地が具体的にどうなるのか分からないと答えにくい。 

戦後７０年近くになるが、一つの土地の地権者が子から孫に移り数が増えています。一人の土地利用

ができない面積になっていますが、この対策は・・・。 

○本日の説明会で質問があったように、「全体計画」を知らないとの声が多いようです。地主に分かりや

すく説明するためには、「土地活用方法を決めるものではない。今後の作業手順をまとめる計画」だと

分かりやすく前触れで述べた方が良いのでは。 

○地主になったばかりですので、これから勉強していきます。 

 

 

 

Q12：あなたはどなたですか。 

 

  回答数 構成比 

地主ご本人 24 80.0% 

ご子息、ご子女 3 10.0% 

その他のご家族 3 10.0% 

無回答 7 - 

 計 37 100.0% 

 

 

Q13：あなたの居住地はどこですか。 

 

  回答数 構成比 

那覇市内 20 66.7% 

那覇市外 10 33.3% 

沖縄県外 0 0.0% 

無回答 7 - 

 計 37 100.0% 

 

 

Q14：あなたの年齢はいくつですか。 

 

  回答数 構成比 

10歳代 0 0.0% 

20歳代 0 0.0% 

30歳代 2 6.5% 

40歳代 3 9.7% 

50歳代 2 6.5% 

60歳代 9 29.0% 

70歳代以上 15 48.4% 

無回答 6 - 

 計 37 100.0% 
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